
Josef Bobojčev  
Narozen: 5. ledna 1941, Vojvodovo (Bulharsko) Místo trvalého pobytu: Perná 

Dětství, mládí a školní docházka Josef Bobojčev se narodil 5. ledna 1941 v obci Vojvodovo 
v tehdejším Bulharsku, která byla známá jako sídlo komunity českých evangelických 
reemigrantů. Jeho rané dětství spadá do období druhé světové války a následného 
poválečného období, kdy došlo k přesídlení rodiny zpět do Československa. Povinnou školní 
docházku zahájil v roce 1947 a základní vzdělání absolvoval v délce šesti let. Následně 
pokračoval v odborném vzdělávání na střední škole, kde se vyučil v oboru svářeč. Toto 
studium úspěšně ukončil v roce 1954 ve věku čtrnácti let. 

Profesní dráha a pracovní činnost Pracovní činnost Josefa Bobojčeva započala 
bezprostředně po ukončení vzdělání. V roce 1955, ve svých patnácti letech, nastoupil do 
svého prvního zaměstnání v podniku Drukov, kde pracoval na pozici svářeče. Po této 
počáteční profesní zkušenosti změnil zaměstnavatele a přešel do strojírenského průmyslu. 
Nové uplatnění nalezl v Královopolské strojírně v Brně. V tomto podniku působil 
dlouhodobě. 

Rodinný život a klíčové milníky Souběžně s počátkem pracovní kariéry se vyvíjel i osobní 
život Josefa Bobojčeva. Se svou budoucí partnerkou se seznámil v roce 1957 ve věku patnácti 
let. Svatba se uskutečnila v roce 1960, kdy mu bylo devatenáct let. Z tohoto manželství vzešli 
tři synové. Nejstarší syn Josef se narodil 27. prosince 1960, druhý syn Libor se narodil 13. 
srpna 1964 a nejmladší syn Jiří přišel na svět 3. srpna 1967. 

V průběhu šedesátých let došlo k dalším majetkovým a osobním milníkům. V roce 1964 Josef 
Bobojčev zakoupil rodinný dům. O čtyři roky později, v roce 1968, realizoval výstavbu 
vlastního vinohradu. Z hlediska branné povinnosti vykazuje jeho biografie specifikum – 
nepodléhal povinné vojenské službě a na vojnu nenastoupil, neboť v daném období neměl 
československé státní občanství. 

Důchodový věk a současnost Mezi dlouhodobé zájmy a mimopracovní aktivity Josefa 
Bobojčeva patřilo po celou dobu produktivního věku vinařství a zemědělské práce. Těmto 
činnostem se věnoval vedle svého hlavního zaměstnání. V roce 2007, po padesáti dvou letech 
od nástupu do první práce, odešel do starobního důchodu. V současné době žije v obci Perná. 
V důchodovém věku pokračuje v aktivitách zaměřených na zemědělství, zahradničení a 
pěstování rostlin. 

 


